

ЗВУЧАТ ПЕСНИ ПАХМУТОВОЙ

В нашей газете уже публиковались отклики читателей на произведения молодого композитора Александры Пахмутовой, много сделавшей для популяризации массовой песни.

Пахмутова выросла в Волгограде, откуда была эвакуирована во время войны. С конца сороковых годов судьба ее была связана с Московской консерваторией. Признание пришло в начале шестидесятых годов, когда вся страна запела «Песню о тревожной молодости», где суровая сдержанность сочеталась с романтическим порывом. С того времени популярность композитора растет необычайно быстро.

И не случайно, что в списке кандидатов, представленных на соискание Ленинских премий 1965 года в области музыки и концертно-исполнительской деятельности, мы встречаем и композитора Александру Пахмутову.

На снимке: в клубе завода «Динамо» звучит любимая песня композитора «Геологи».

Фото В. Мاستюкова
(ТАСС)



О М Е Н А
г. ВОЛГОГРАД

7 8 4 4 9 1965